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(pYHKI_II/IOHaJILHBIe YpaBHEHUA

Haiinure Bce dbyukiuu f, yioBiaerBopsioniue ypaBHeHHIO (€CJu He YKa3aHO UHOE).
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2f(x) + f(l—2)=2% e f: R — R.
flz)+2f(1/x) =3z, tme f: R\ {0} = R.
fl@+y)+ fle—y) =2f(x)cosy, tne f: R — R.
Cymecrsytor qin dyukiuu f, g: R — R rakne, 9ro npu o0bIx
() flg(z)) =a? g(f(x)) =27 (b) flg(2)) =22 g(f(x)) =27
Haitnure Bee f: Q — Q, rakuem aro f(1) =2 u f(ay) = f(z)f(y) — fla +y)+ 1
pu Beex z,y € Q.
Hano marypanbraoe uncio n. Halimure Bee menpepsisabie f: [0, 1] — R Takwme, ato
f0)=0, f(1)=1, f(f(... f(z)...)) =2 nus awboro z € [0, 1].
—_——
Haiitu Bce nenpepwisabie f: R — R, Takue uto f(z+y) = f(x)+ f(y) +xy(x+y).
Haittu Bce dynkuun f: Q — {—1,1} makwme, yro pasencrso f(z) - f(y) = —1

BBITIOJIHEHO It BeeX © # y € Q mpwm Jsobom u3 yenosuit o +y = 0, x +y = 1,
z-y=1.

Hano n € N. Oupeneniennas ijist TOYEK IJIOCKOCTH BENECTBEHHO3HAYHAST (DYHKITHST
takoBa, 90 f(A1) + f(A2)+...+ f(A,) = 0 BeIIONHSAETCS 18t JIIOOOTO IPABIIIB-
HOTO n-yrosbHuka AjAs ... A,. Haiinure Bce Takue GpyHKIUU.

Hokaxkure, yro pyukius f: R — R, ynoB/ieTBOpsIONiasi OJHOMY U3 CJIELYIONIUX

msyx roxnects: f(z) + f(y) = f(x+y), f(e-y+z+y) = fla-y)+ f(2) + f(y),
YIOBJIETBOPLAET U APYTOMY.



